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Fölényt megy
Aláírta a lemondást

A miniszterelnök hivatalos jelen­
tése.

Csak „Polónyi-ügy“ és semmi 
egyéb. Polónyi Géza bukása, mely 
veszélylyel fenyegette a kormányt, 
a koalíciót és a függetlenségi pár­
tot, ma már nem jelent mást, mint 
egy letűnést és nem fog semmi 
irányban káros következményekkel 
járni.

A kormánynak kijuthat egy 
kis formai kellemetlenség. Ha ma 
estig Polónyi lemondó levele nem 
lesz a miniszterelnök kezében, meg­
szakítják — hogy diplomáciai nyel­
ven beszéljünk — Polónyival az 
összeköttetést és minden további 
megkérdezése nélkül megindítják 
az eljárást.

Nagyon tévesek azok a híresz­
telések, hogy a felség szabad kezet 
adott volna a kormánynak Polónyi 
ügyében. Ellenkezőleg, követelte és 
tudomásul vette Polónyinak már 
szóbelileg bejelentett lemondását és 
aláírta az elbocsátó levelet, mely­
ben csak a kelet maradt üresen.

Az a tény, hogy a sajtó, mi­
helyt közhírré vált, hogy Polónyi 
a rendes bírói útra lép, megfelelő 
tisztességtudással abbahagyta a ve­
hemens támadásokat, félrevezette 
Polónyit és azt a gondolatot tá­
masztotta benne, hogy most valami 
meglepetéssel ismét nyeregbe le­
hetne jutni. Ezért rendezte a tegnapi 
Dalota'forradalmat és intézett tizen­
hét hive utján oldaltámadást a 
íoalició ellen, felvetvén a függet- 
enségi párt kormányzásának es 

kabinetalakitásának eszméjét, nem 
azért, hogy a függetlenségi part 
mint többség a maga természetes 
jogaihoz jusson, hanem egyn­
egyedül azért, hogy Polónvi Géza 
továbbra is miniszter maradhasson.

Három hiba is volt ebben a 
számításban. Az egyik az volt, 
hogy a kormány nem tréfálhat a 
koronával és szerdán nem csinál­
hatja, vissza azt, amibe a korona 
viselője szombaton beleegyezett. A 
másik az, hogy a függetlenségi

fiárt egyes ember kedvéért, bárki 
egyen az, nem döntheti halomra a

jó tiszonyt a többi pártokkal, Á 
harmadik az, hogy nem számított 
Kossuth Ferenc meggyőződésével. 
Kossuth ma legnagyobb hive és 
támasza a koalíciónak ; ő országos 
szükségnek tartja, hogy a koalíció 
a vállalt átmeneti időszakban ma­
radjon együtt és készítse el a jövő 
talaját. Sem a függetlenségi egyed­
uralom, sem a Kossuth-kabinet 
eszméjével nem lehet nála semmire 
sem menni. Ezeknek felvetése nála 
csak ront és nem használ.

Este kaptuk a távirati jelen­
tést, hogy Polónyi Géza a tegnapi 
palotaforradalom felsüléséből végre 
megértette, hogy az ő szerepe vé­
get ért, átadta Wekerle Sándor 
miniszterelnöknek lemondó levelét és 
a miniszterelnök sietett ezt a tényt 
„Budapesti Tudósító“ utján hivatalo­
san közreadni. Ezzel most már el­
múlt az a veszedelem, hogy a füg­
getlenségi párt értekezletén bajok 
lehessenek.

ORSZÁGGYŰLÉS.
A képviselőház ülése.

A mai ülést gyönge érdeklődés közben 
negyed tizenegy órakor nyitotta meg Ra- 
kovszky István alel nők. Az elnöki előter­
jesztések közt ott volt Pestvármegye kér­
vénye a katonaságnak aratás idejére való 
kirendelése iránt. A kérvényt kiadták a kér­
vény! bizottságnak. Az interpeilációs könyvbe 
Brediceanu Koriolán jegyzett be interpellá­
ciót a csendőrségnek a nómetboasáni kerü­
letbe való kirendelése iránt. Vidd Aurél pe­
dig a Courir Parisienne postaszállítási joga 
megvonásának okát akarja megkérdezni a 
kereskedelemügyi minisztertől.

Az appropriáoió.
Farft&sháay 2>tgmond: Eredetileg a 

pénzügyi költségvetés tárgyalása során kí­
vánt felszólalni, de a házszabályoknak az 
utóbbi Illőben divatos értelmezése, mely 
árt a sadléaszabadságnak, eltéri tette a szán­
dékától. (Zaj.) „ t

Az elnök (csenget): Ä házszabályok 
megtartása és igy a szólásszabadság tiszte- 
letbentartása felett nemcsak a képviselőház, 
hanem az elnökség is őrködik. Kéri a szó­
nokot, tartózkodjék az ilyen kijelentésektől.

Farkasházy Zsigmondi A pénzügyi 
költségvetés és a pénzügyi kormányzat bí­
rálatára tőr át. A pénzügyi kormányzat te­
rén azt látja, hogy a mostani kormány foly­
tatni kívánja a szabadelvű kormányok pénz­
gyűjtőéi politikáját, a melynek helytelensége 
nyilvánvaló olyan tőkeszegény országban, 
mint Magyarország. A hevertetott pénz 
olyan sok, hogy semmi sem marad fontos, 
kulturális intézményekre, a népoktatásokra.

A pénztári jegyek eltörlését szükségesnek 
tartja. Követeli a vasúti refakciák ügyének 
megvizsgálását és reformálását.

A magyar államvasutakról beszél, me­
lyek kiváló institúciók, bár évekkel ezelőtt 
a tőnk szélén állottak. Most a legutóbbi' 
események Ismét annak kijelentésére kész­
tetik, hogy ez az intézmény megint a tönk> 
az anyagi és erkölcsi csőd szóién áll. 
(Nagy, zaj.)

Éber Antal: Ilyet nem is szabad 
mondani 1

Farkasházy Zsigmond: De a külföld 
is ezt mondja 1

Gróf Batthyány Tivadar: Igaza van! 
(Zaj.)

Farkasházy Zsigmond: Az állam- 
vasút már csőd előtt áll, mert nem lehet 
más, mint az anyagi és erkölcsi fizetéskép­
telenség, ha egy olyan intézmény, moly a. 
forgalmi viszonyok lebonyolítására hivatott 
kijelenti, hogy erre nem képes. Kossuth in­
tegritása megköveteli, hogy az államvasut 
szégyenletes helyzetén javítva, őt ne járassuk! 
le. A vasutak vezetősége a hibás.

Ezután azt hibáztatta Farkasházy, hogy 
Kossuth Ferenc még mindig nem titkos tar- 
nácsos.

— Süssék meg azt a titkos tanácsos- 
óságot — kiáltotta közbe gróf Batthyány 
Tivadar.

A kormánynak különben is arra kell 
törekednie, hogy a nép érdekeit intenziveb­
ben szolgálja. Ne kövessék az előző korszak 
udvari politikusainak politikáját. Azokat a 
minisztereket az udvar csinálta. (Nagy de­
rültség.)

Hédervári Lehel: Kire gyanakszol ?
Farkasházy Zsigmond: Kérem, én 

nem akartam senkire sem célozni.
Beszél az ország útrendszerének meg­

változtatásáról s a közegészségügy államosí­
tásáról. Mom akar mindont részletezni. Csak 
egyet ismétel újra; tegyenek valamit, mert? 
tétlenségünk a nép széles rétegeiben elége­
detlenséget okoz. Szól a függetlenségi párt­
ról, melynek a 48-as eszmék radikalizmu­
sát kell szolgálnia. De azt látja, hogy a 
48-as elveket, a sajtószabadság megvédését 
és a hitbizományok eltörlését nem a függet­
lenségi padokról kívánják, hanem a nem­
zetiségi táborból. A 48-as radikális eszmé­
ket a szociáldemokraták és a nemzetiségek 
sajátították ki. Ezen segíteni kell. Ha más-* 
képpen nem, hát egy becsületes ellenzék 
alakítása által. A javaslatot elfogadja. (He­
lyeslés.)

Qoldis László: A magyar nemesseg 
mindig elnyomta az oláhokat, pedig törté­
neti adatokkal bizonyíthatja, hogy az oláhok, 
előbb voltak Magyarországon otthon, mint a 
magyarok.

Baloghy Ernő: Ez nem igaz. A ro­
mánok csak a 13. században jöttek Magyar-
országba. ... 1 L.

Qoldis László: Ha ez így volna, csak 
emelné a büszkességót, hogy ilyen rövid 
idő alatt népe ilyen fejlődésre tett szert; 
Védi a nemzetiségek politikáját, amely soha­
sem hazaáruló, de jogait követeli.

Üzletünket a főtőszde 
mellé helyeztük át. Aki 
atép és jé cipőt akar az csak Elfenbein és Klein cipő üzletében

szerezheti be.
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nagy bánya-katasztrófa.
Százőtvennyolc halott.
Megőrült a férje holttesténél.

Távirati tudósítás.
Berlin, január 80.

Redenből jelentik: Hivatalosan eddig 
148 halottat állapítottak meg, kik közül 
62-őt hoztak fel. A többi még lont van a 
hányában. A hildstocki tárna szellőztető­
gében felfogott gázokat megvizsgálás végett 
a saarbrückeni laboratóriumba vitték. A 
Vizsgálat eredményétől függ, hogy le lehet-e 
toenni újból a tárnába a mentés folytatása 
végett. A bányatéren anyák, asszonyok és 
leányok állnak, kik hozzátartozóikról kér­
dezősködnek. Százszámra érkeznek távira­
tok is, melyekben szülők és rokonok kér­
nek családtagjaikról felvilágosítást. Épp 
most hozzák az első koporsókat az áldoza­
tok részére. Barnára csiszolt ládák, fénylő 
fómveretekkel. Valamennyi halottnak a ne­
vét megállapították. Végtelen sorban feküsz- 
nek egymás mellett abban a barakkban, hol 
a munkások gyülekezni szoktak, szájukban 
papirszeleltel, melyre nevük van felírva. Java­
részüket csak munkaszámúkról ismerik fel, 
mert az arcok a lelismerhetlensógig eltor­
zultak. Tegnap a halottakhoz csak a legkö­
zelebbről érdekelteket bocsátották be, ma 
azonban mindenki bemehet. A tágas csar­
nok Bzivetrázó jelenetek színhelye. Lelkészek 
és apácák asszonyokat és leányokat vezet­
nek be, kik férjeiket, apáikat és fiaikat ke­
resik. Két asszony, lelkészek által támogatva 
lép be. A bejáratnál két félig elszenesedett 
holttest fekszik, köztük cipő és néhány ron­
gyos ruhadarab. Eles sikoly; hallatszik es 
nz egyik asszony jajveszékelve lerogy, 
férjére ismert a holttestben. A másik 
asszony egy másik halottban fivérét is­
meri fel. Mellettük egy fiatal leány zokog 
halkan, de keservesen. Egy halott van 
előtte. A jegyese. Tíz nap múlva lett 
volna az esküvő. A tömeg egyre sűrűbben 
tolong a kapuk és bejáratok körül, liz-tiz 
emberből álló csoportokban bocsátják bo 
őket a halottakhoz.

Berlin, január 30.
Redenböl jelentik: Welsen főbányász, 

ki csapatával délután 4 órakor visszajött a 
bányából, a következőket bszéli: Megállapí­
tottuk, hogy a tűz teljesen megszűnt és a 
mentők többé nincsenek veszélyben, löbb 
tárnát bejáriam és útközben 32 holttestet 
találtam. Olyan helyzetben feküsznek, amely j 
elárulja, hogy a robbanás azonnal meg­
ölte őket. A halottak kettesével, hármasá- i 
val szétszórva hevernek az egyes tárnákban, | 
azokon a helyeken, ahol dolgoztak. Mint- i 
hogy a veszedelem megszűnt, elrendeltem a , 
mentési munkálatok folytatását. Tegnap is 
csak akkor szüntettem meg a mentési mun­
kálatokat, amikor megállapítottam, hogy 
minden bányász, kit addig nem sikerült 
megmenteni, már halott. A tárnák fekvese 
itt más, mint Courriéresben. Miután a bá- 
nyafclügyelöség a mentőszemélyzetet dél­
előtt kihallgatta, most meglehetősen össze­
függő képe áll előttünk a katasztrófának. A 
robbanás a bányászokat abban a pillanat­
ban lepte meg, amikor a munkát megkez- 
deni akarták, tiokan íelső testükről már le- 
vetették a ruhát, hogy átöltözzenek. A rob­
banás az ötödik tárna keleti részében tör­
tént. A császár születésnapja miatt szeren­
csére aránylag igen kevés ember ment le. 
A robbanás könnyű, tompa ütés által van 
érezhetővé. Gázfelhők vonultak a légtárna 
felé és jelezték a veszedelmet. A 400 vesze­
delembe jutott emberből 60 a banya nyu­
gati részében az Einik-tárnán at elmene­

kült. Mások a 3. számú tárnán át me­
nekültek. , . . nnSt.-Johann, január 29.

A bányakatasztró fáról még a követ­
kezőket jelentik: A robbanás oly hirtelen 
történt és oly hatalmas volt, hogy szakem­
berek nézete szerint az ott levő bányamun­
kásokat azonnal megölte. A Saar kerüle 
összes bányatelepeinek mentőcsapatai külon- 
vonatokkal ideérkeztek és azonnal munká­
hoz láttak. Eddig 77 holttestet hoztak 
fel, a melyek oly rettentően szét van­
nak roncsolva, hogy az agnoszkálas 
igen nehéz. 25 súlyosan^sebesültet hoztak 
felszínre. A bányaigazgatóság szerint a ha­
lottak és eltűntek száma 158. Eddig 30,0W 
márkát gyűjtöttek a visszamaradottak föl­
segélyezésére és nagyobb összegeket várnak. 
Egy özvegy három flát vesztette el. 
Egy fiatal asszony megőrült, mikor 
férje holttestét meglátta, egy másik asz- 
ezony ájultan rogyott össze, mikor halottnak 
vélt férjét maga előtt látta.

Pária, január 30.
Vilmos császár Falliéres elnökhöz a 

következő táviratot intézte: Mélyen meg­
hatva azon szives részvéttől, a melyet ön 
azon borzalmas katasztrófa alkalmával tanú­
éi ott, a mely derék bányászaink közül annyi 
áldozatot követelt, arra kérem, elnök ur, fo­
gadja mélyen érzett, őszinte hálámat és le­
gyen meggyőződve arról, hogy a baar terü­
let egész lakossága, a melyet a katasztrófa 
oly mély gyászba ejtett, úgyszintén az egész 
német nemzet rokonszenvét és részvétét tel­
jes mértékben méltányolja.

VIDÉK.
Végzetes fogadás. Szerencsétlen öt­

lete támadt két esztári parasztgazdának. 
Csalánosi József fogadást ajánlott Gurzó 
Jánosnak, hogy 5 a falut mezítláb körüljárja. 
A fogadás 20 koronában megtörtént és Csa­
lánosi József hóban és fagyban mezítláb 
körüljárta a falut. A fogadást igy meg is 
nyerte, ellenértékűi azonban elveszti az éle­
tét. A szencsótlen ember ugyanis rettenete­
sen meghűlt, úgy, hogy most a halállal vi­
vődik. Az orvosok nem bíznak fölépülésében.

——' ~ , , „_ssr11 követte el. Barcánl gaztettet is a „fek X . ,i c_ » hónap 26-án
!

éves Aladár nevű fiacskáját egy tizenöt észtén- 
dós cselédlányra bízta, aki úgy h
rasssfij
arrn ideien s kérdezősködött a szülők holléte 
felől, közben pedig egyre közeledett J 
bölcsője felé, aki az idegen láttára sim* 
a «ti A kormos arcú idegen aztan a xarjara Í=™ém6t , . megrémülj »eledtay 
éktelen kiáltozásai között az ajtó feló mdult
V6le‘ Ebben a percben a ház előtt egy csoport 
ember haladt el, akik figyelmessé tettek a 
kiáltozásra s megálltak az ablaknál A rabló 
okkor letette a csecsemőt, majd egy ugrassál 
kint érméit a szobából s a kerten keresztül a 
szabadba menekült. Üldözése hiábavaló volt. 
Barczán másnap feljelentést tett a re^dőrs ^

! az éjszakai látogató ellen. A „fekete eipber* 
eddigi utolsó működése az volt, hogy a minap 
esti tizenegy óra tájban megtámadta a gyanút­
lanul hazaidé térő Heinrich József aüamépi- 
tészeti mérnököt, akivel eppen úgy bánt el, 
mint a pénztárosnővel. Hatalmas kést fogott a
mérnökre, aki kényszerű -égből odaadta néhány
koronát tartalmazó pénztárcáját. A közönség 
körében nagy a félelem es izgatottság a rabló­
támadások miatt. A rendőrség széleskörű nyo- 
mozást indított a rabló kózrekeritcsore.

VÁRMEGYE.

Tüzhalál. Temesvárról jelentik : Far­
kas István gazda a mosnici erdőben fát vá­
gott s egy kunyhóban elaludt. A kunyhó 
éjjel teljesen leégett s Farkasnak csak a 
csontjait találták meg a hamu között.

A f&Btöte ©nailer.
Álarcos rabló.

Makó lakosságának körében nagy izga- ■ 
tottságot kelt most egy álarcos rabló garázdál­
kodása A „fekete ember“ — igy nevezik az 
utonállót — éjszakának idején meglesi a későn 
hazatérőket és hosszú, éles késsel kezében ront 
áldozatara, aki, csakhogy életét megmentse, 
mindenét odaadja a támadójának. Nevét és 
kilétét a legszorgosabb rendőri nyomozás sem 
tudta még kideríteni, annyit azonban megálla­
pítottak, hogy az illető fekete arcú, középter­
metű, sovány alak s rendszerint fekete álarcot 
hord. A rejtelmes gonosztevő első áldozata 
Varga Róza volt, az Otthon-kávéház pénztáros- 

: nője, aki midőn e hó 25-én hajnal felé a kávé- 
házból lakása felé haladt, észrevette, hogy a 
sötétben nyomában jár valaki. A rejtélyes 
kísérő hirtelen a leány elé került s kezében 
hosszú kést tartva, rákiáltott:

— Ide a pénzedet!
A halálra rémült nő odanyujtotta ridikiil- 

jót, amelyet a rabló hirtelen kikapott kezéből 
és az éj sötétjében eltűnt. A megtámadott 
pénztárosad annyira megijedt, hogy másnap 

i elutazott a városból. Azt hiszik, hogy a másít

IJU
Katonák az aratásnál. Hogy a mun­

kások szervezkedésével szemben készületle­
nül ne maradjanak a gazdák az aratási 
munkanap eljöttével, ők is keresik a módo­
kat, hogy érdekeiket megvédjék. Pest vár­
megye közönsége most azt határozta el, 
hogy feliratot intéz a képviselőházhoz azzal 
a kérelemmel, hogy a sztrájk esetén a ka­
tonaságot aratási munkára engedjék át. Azt 
kérik a feliratban, hogy a katonaság föld- 
mives munkához értő része akár szabaduár 
golás, akár önként való ajánlkozás, akár fei* 
vezénylés utján, az aratási munkához kire* 
zényeltessék. Pest vármegye törvényhatósága 
most megkeresi Hajdú vármegye közönségét 

I is, hogy intézzen hasonló tartalmú feliratot 
a kópviselőházhoz.

Bizottsági ülés. A vármegy» igazoló
választmánya február 6-án tart ülést),

Kivándorlás. A hajdúvá: megyei ki­
vándorlás egyre nagyobb mórveket ölt 
Kivándorolnak újabban: Balmazújvárosról 
Richter János, Tiszacsegóről Ladmaczki 
János, Ev.yekről Berkes József, Hajdú­
böszörményből Szabó Imre, Kati Zsigmond, 
Z. Fekete Mihály, Fulep Gergely és K.

1 Nagy István, akiknek az alispánt hivatal 
tegnap ki is állította az Amerikába szóló 
útleveleket.

Népgyülés. Hajdudorogon február 8-án
, népgyülóst rendeznek a szocialisták. A szó­

nok Fodor György ismert szocialista lesz.

A bankógyáros ügye.
Hol Ítélkeznek félette ?

A debreceni törvényszék vád­
tanácsa kimondotta, hogy a hírhedt 
bankógyáros, Kulhanek ügyének el­
bírálásúra nem a debreceni, hanem 
a szolnoki törvényszék illetékes. 
Kulhanek a határozatot megfeleb- 
bezte és igy az ügy a tábla elé 
került«

Tegnap délután ült össze a 
tábla vádtanácsa, hogy határozatot 

I hozzon, a vádtanács azonban a

jó cipőket olcson fülűek Ede legnagyobb férfi- női 
és gyermek cipőáru- 
házában vehetünk 11 Debrecen, Piac- és Kos- 

suth-u. sarkán 
a kőtemplommal szembe«.

~ Férfi kalapok és fehérnemüek nagy választékban kaphatók.
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felterjesztett iratok anyagát nem 
találta elegendőknek az érdemleges 
határozatra nézve. Sürgősen meg­
kereste a vizsgálóbiróságot, hogy 
Kulhanek többi iratait is terjesz- 
szék fél.

A vizsgálóbiróság a hiányzott 
iratokat ma küldi meg a táblának. 
A vádtanács valószínűleg holnap 
délután ül össze határozathozatal 
véget.

& VÁROSHÁZÁBÓL.
Hitelesítő közgyűlés. A keddi köz­

gyűlés jegyzőkönyvét tegnap délután 3 óra­
kor hitelesítette a közgyűlés. A tisztviselők 
voltak csupán jelen a főispán elnöklete alatt.

A lő- és azekérÖBSzeirás a mai 
napon befejeztetik ; felhívja ennélfogva a ta­
nács az érdekelt közönséget, hogy a jelent­
kezést a mai napon múlhatatlanul teljesít­
sék, mert a mulasztók a törvény értelmében 
meg fognak büntettetni s lovaiknak utólagos 
bejelentésére köteleztetnek.

Debrecen rendőri ügyei.
A bűnügyi osztály ügy­

forgalma.
Debrecen város hivatalainak legforgal- 

masabbja, a rendőrség bűnügyi osztálya most 
állította össze az 1966-ik évről szóló ügy­
forgalmi kimutatást. A rendkívül sok oldal­
ról igénybevett hivatal, a hova az egész 
város minden rendészeti ügye összetorlódik, 
az alábbi statisztikai adatokban mutathatja 
ki egész évi tevékenységét:

Érkezett összesen a rendőrség bűnügyi 
osztályához 10,936 iktatott ügydarab, mely­
ből bünügy 1955, kihágási ügy 4892, köz- 
igazgatási (pénzbehajtás, tolone és másféle) 
4089 drb.

Letartóztattatok a rendőrség által ösz- 
szesen 2610 egyén; ebből átadatott külön­
féle bűncselekményekért 103 fogoly, eltolon- 
coltatott a városról 772 csavargó, mint át­
meneti tolone továbbittatott a városon ke­
resztül 533. A rendőrség az év folyamán 5 
Ízben tartott razziát, a mely alkalmakkor 
több mint 100 hely nélküli gyanús egyén 
kísértetett be és távolittatott el Debrecenből.

A 4892 kihágási ügyben összesen ki- 
szabatott a rendőrség bűnügyi osztálya által 
41,995 kor. 60 fillér pénzbüntetés, befolyt 
pedig, leszámítva a behajthatatlanság miatt 
elzárásra átváltoztatott büntetéseket, 12,609 
korona.

Öngyilkosság történt az 1906-ik évben 
32 és pedig: lövés 7, mérgezés 16, akasztás 
8, fuladás 1 esetben; baleset volt 42, amely 
között vasúti elgázolás 5 és pedig 4 az ál­
lamvasat által, 1 pedig a helyi vasút által.

Az elmúlt 1906-ik évben különösebben 
5 nevezetes bünügy foglalkoztatta a rendőr­
séget. Január 2-án Kovács Gusztáv főispán 
megveretóse miatt indított nyomozás, ame­
lyet azonban Tóth János budapesti kiren­
delt rendőrkapitány személyesen vezetett es 
irányított, továbbá majdnem az egész éven 
át folytatólagos nyomozás vezettetett Sovágó 
János és társai bűnügyében, azonkívül sok 
dolgot adott Pásztor Gyuláné ügye és Kul- 
hanek Adolf pénzhamisító ismeretes esete, 
végül országos szenzációju bünügy volt 
László • József lapkiadó és Sarkadi Szabó 
István huszárönkéntes botrányos bűncse­
lekménye. . ,, ,

Végül megemlíthető, hogy a rendőrség 
a múlt év végével derekas munkát végzett,

amennyiben 23 veszélyes egyént adott át a t
kir. ügyészségnek az év utolsó hónapjában, 
köztük épen a legvoszedolmesebo helybeli 
és kitiltott csavargó, utooáiló és fosztogató­
kat, kiket ha a rendőrség idejekorán ártal­
matlanná nem tesz, most tűnt volna csak 
ki az uralkodó szegénység és hideg téli idő­
ben, hogy a lakosság ólet és vagyonbizton­
ságára, mily reítegettó váltak volna.

A rendőrség bűnügyi osztálya fontos 
és nagyjelentőségű ténykedését a legrosz- 
szabb városi épületben, egészségtelen és al­
kalmatlan helyiségekben teljesiti óe pedig 1 ■ 
osztályfőnök és 4 rendőrfogalmazó, valamint 
4 nyomozó rendőrbiztos által, akik —• mint 
a fenti kimutatásból látható, az óriási 
mennyiségű munkát állandó erőmogfeszités- 
sel és nagy fáradtsággal végzik.

szdvház.
A pillangó csata. Sudermann drámá­

ját nagy és distingvált közönség érdeklődése 
mellett játszotta le tegnap a drámai személy­
zet. A közönség lelkesen tapsolt különösen 
Szentgyőrgyinek, a vendég művésznek, a 
ki nemes egyszerűséggel, természetességgel 
s éppen ezért a legközvetlenebb sikerrel 
játszott. Szabó Irma pedig, a kit joggal fo­
gadott a közönség meleg szeretőiébe, újból 
kétségtelen jelét adta művészetének. Szivek, 
lelkek felett uralkodott s a vendég művész 
Szentgyörgyivel együtt aratták a viharos 
tapsokkal kifejezett elismerést.

A Gülbaba, Martos és Huszka társ­
szerzők kedves operettéje hosszabb pihente­
tés után holnap ismét színre kerül. Gábort 
ezúttal ismét Zilahyné énekli. A többi sze­
replők Fóthy Frida Szakácsáé, Polgár, Ar- 
kosy, Karacs, Sarkady, Deósy stb.

A szombati ifjúsági előadás. A
Petőfi költeménye után Írott János vitéz 
regéből folynak most a próbák. A szórakoz­
tató darab tele van szebbnél szebb dalokkal, 
táncokkal. János vitézt Árkosy játsza, kí­
vüle hálás szerepe van Fóthy Fridának, az 
előadásban részt vesz csaknem az egész 
személyzet.

A közönség figyelmébe. Mindazok, 
kik a „Kis áruló“ daljátéknak premierjére, 
mely február 4-én, héttőn általános bérlet­
szünetben lesz megtartva, a szerzőknél pá­
holyt és támlásszéket jegyeztek elő: kivált­
hatják helyeiket a szinházi pénztárnál feb­
ruár 1. és 2-ik napjain, pénteken és szom­
baton. A ki nem váltott, valamint az elő 
nem jegyzett helyek február 3-án kaphatók.

A falusiak. Szigethi József pompás 
vigjátékára készül a személyzet, melyben 
Zilahy igazgató ismét ragyogtatni fogja 
humorát. A többi szereplők: Szabó Irma, 
Ardai Ida, Békés, Temjei szintén hálás 
szerephez jutottak.

Halál munka közien.
Utazás a másvilágra.

A kiF. főügyészséghez tegnap 
rendkívül érdekes és különös eset­
ről érkezett távirat. A távirat, mely 
az esteli órákban érkezett, egy vas­
utas, egyszerű fékező ^ haláláról 
adott hirt, akit az érkező tehervo­
nat egyik íékülósén halva találtak.

A távirat szerint Mendikoviczky 
Károlynak hívják a fókezőt, aki a 
18-as számú tehervonathoz mint 
fékező volt beosztva. Mendikoviczky

minden állomáson, ahol a vonat 
megállóit, leszállóit a fékről és a 
tolatásoknál segédkezett. Mikor a 
vonat a harmadik állomásra értj 
Mendikoviczkyt hasztalan várták 
társai, a tolatásokhoz segíteni
jöjjön. Rögtön utána néztek, hogy, 
elmaradásának mi lehet az oka s 
igy akadtak rá.

Mendikoviczky ott ült rendes 
helyen, de élettelenül, a szeren­
csétlen embert végzete ott érte utói. 
Hulláját a hatóság vette át s mivel 
halálának okát megállapítani egy­
előre nem lehetett, az ügyészség- 
rendeletére törvónyszókileg fel fog­
ják boncolni.

MULATSÁGOK.
A jogász- és tisztviselőkor február

2-án tartandó hangversenyéra jegyek csakis 
és kizárólagosan a meghívó elömutatásu 
mellett válthatók Tóth Béla gyógyszertárá­
ban, a bál estéjén pedig a pénztárnál. A 
páholy jegyek mind elkeltek. Személyje­
gyekkel úgy álarc nélkül mint álarcban le­
het a teremben megjelenni. Azok azonban, 
kik álarcban jelennek meg, jól teszik, ha az' 
elnökségtől közvetlenül vagy bármely ren­
dezőség tag utján álarcos igazoló jegyet 
szerezzenek be, mert enólkül kötelesek ma­
gukat egy titoktartás mellett működő bizott­
ság előtt lcticúzni.

A Gsolionai-kör felolvasó

Debrecen, jan. 31.
Az idei szezonban tegnap tartotta ne­

gyedik feiolvasó-ülósót a Csokonai-kör, mely 
alkalommal az ülés szihelye, a kollégium 
díszterme színig megtelt válogatott, nagyob- 
bára hőlgyközönséggel. A diákság is szép 
számmal volt képviselve.

Elsőben Szávay Zoltán, az ifjú poéta 
olvasta fel nehány magas szárnyalásu köl­
teményét, a melyek már nem szárnypróbál­
gatásról, inkább hivatottságról tesznek tanú- 
bizonyságot.

Varjú János, a tudós tanár olvasott 
fel ezután „A régi jó időkből“ elmen gon­
dosan összeállított irodalomtörténeti képeket, 
melyek a hallgatóság tetszését teljes mér­
tékben megnyerték.

Gál Zoltán aesopusi állatraosőkkol sze­
repelt. Az ötletes formában megirt mosók, 
a belőlük levont következesekkel derültségre 
hangolták a közönséget. A legnagyobb tet­
szést aratta az, amelyik az állatoknak ele­
fántoknál tartott zsurjáról szól, hol az álla­
tok elsőbbségéről vitatkoztak; a kérdés nagy 
vitát idézett elő, végül is az állatok közt 
elsőnek — a szamarat jelentették ki.

Kardos Albert olvasta lel Molnár Tst- 
vándr. tartalmas értekezését, mely Baudelaire, 
francia dekadens költő világát, nézeteit s 
költeményeit ismerteti nagy gonddal. Költe­
ményei közül, melyek előttünk bizarraknak 
tűnnek fel, nehányat magyarra átültetve be 
is mutatott. A felolvasást Szávay Gyula 
fejezte be, újabb költeményei közül olvasván 
fel néhányat

A Debreceni Újság szerkesztősége és kladéhlva- 
fc&la: Főtér,Lamprocht-palota, az udvarban füldazint. 
telefon 141. Hivatalos órák: Reggel 8 órától l--ig, 
délután 2 órától eeto 7 óráig. Este 7 érától a lap szel­
lemi és anyagi részót illotS minden megkeresés a 
Debreceni Újság nyomdájába; Arany Jáaos-utoa 47. sa.
álá intézendó.

Aki
: pályája kezdetén pénzt akar adni. 

leányát gond nélkül akarja kiházasitani. 
isnálkoMctoni akarja magát , „ _laaé'jr.ea* akar sternum oleeé kényelmes lefizetésre

w« jjanJipa betegségére nem akar másra szorulni,
XHeHereeen* mssa*Mnm9

idején gonaosKoajeK es topjon uo »

NépS?g$lyző Bapk
»es. Jml* fl. »«Th«

Lt
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* Szakosztályi ülés. Az ipartestület > 
Szíjgyártó ós szatler szakosztálya tegnap 
►délután ülést tartott, a melyen a munkaadók 
.szövetkezése kérdésében hozták meg azt a 
►határozatot, a mit már a többi szakosztály 
elhatározott.

* A Szent-Iiáezló dalegylet a jövő 
hó február 0-én, szombaton este tartja meg 
a vasúti vendéglő éttermében farsangi vig- 
estélyét, melyre a meghívók a mai nappal 
Bzétküldettek. Az ügyesen összeállított es 
gazdag műsorból mogii élheti az érdeklődő 
közönség, hogy a rendezőség azon buzgól- 
kodott, miszerint ez este a legfinomabb igé­
nyeknek élvezetet nyújtson s a mellett pe­
dig kellemes, szórakoztató, emlékezetes 
legyen.

* Felolvasás a kereskedőknek.
Az országos magyar kereskedelmi 
szövetség debreceni fiókja elhatá­
rozta, hogy tagjai részére felolvasó 
estéket rendez. A felolvasó estéken i 
a kereskedő osztályt közelről érintő, 
vagy érdeklő kérdésekről fognak 
felolvasásokat tartani.

* Kefegyárosok estélye. A Fáik
kefegyár személyzete február 9-ón, a Koro­
nában táncestélyt rendez 1 korona 40 fillér 
bolépő díjjal s a következő műsorral : 1.
Nyitány. A zenekar által. 2. Dal. Előadja : 
a debreceni munkás dal egylet. 3. Szavalat. 
Előadja: Forgács Mariska k. a. 4. Hegedű 
szóló. 5. Dal. Előadja: a debreceni munkás 
dalegylet. 6. Szavalat. Előadja: Varga László 
ur. 7. Dal. Előadja: a debreceni munkás 
dalegylet.

* Víg estély. A csütörtöki felol­
vasó estéket rendező-bizottság tudvale- ! 
vőleg minden tél folyamán két vig 
estélyt is szokott rendezni. Az elsőt 
még januárban megtartotta, a másodikat 
február 7-én, a jövő héten, csütörtökön 
tartja meg. A második vig estély szin­
tén a Bika szálloda dísztermében lesz 
s programmja tiz érdekes és értékes 
számot ölel fel.

* Kirabolt pince. Kellemetlen meg­
lepetésben volt része Kalóz Erzsébetnek. 
Tegnap, mikor a pincéjébe lement, látta, 
hogy mindenéből ki van fosztva. A pincé­
ben volt a burgonyája, káposztája és egy 
pár tyúkja s ez mind nyomtalanul eltűnt.
A tett elkövetésével egy asszonyt tanúsíta­
nak, aki ellen a renőrdség a vizsgálatot 
meg is indította.

* Városi zenekar Szegeden. A mü­
veit elemek minden városban érzik művészi 
-zenekar hiányát, de legtöbb város költség­
vetése nem bírja meg ezt a kulturális fény- 
űzési cikket, nem szánhat fenntartására te­
temes esszegot. Szeged azonban olyan nagy 
város, annyiféle igény vár ott kielégítésre, 
hogy Gerle Imre dr. helyénvalónak látta 
egy terjedelmes emlékirat benyújtását, a vá­
ros tanácsához, mely előreláthatólag elfogadja 
a memorandum javaslatait. E szerint Szeged 
városa legközelebb létesít 40 tagú zenekart, 
mely — olykor két vagy több részre osztva 
— filharmóniai hangversenyeken, de tem­
plomban is nagymisén, továbbá színházak­
ban, bálokon, kávéházban, vidéki hangver­
senyeken stb. játszanék, mindenütt méltányos 
díj ellenében, úgy, hogy a városnak alig 
kerülne áldozatába a zenekar fentartása.

Bált legyezők, fésűk, kefék, hajtttk, «appanok 
legnagyobb választékban, Igen olcsón Mcntze Henrik 
újdonságok áruházában kaphatók, Kossnth-utoa 4-dlk 
seám alatt.

* Tegnapi halottak. A tegnapi nap
folvamán a következő haláleseteket jelentet-»T. Äwi anyakönyvi b'vatíiUuUc^
Özv. Béres Istvánná ev. ref. «9 éves, bohvaro
Hermann izr. 75 eves, Vass 1 54'éves"
20 éves, Cserép Jánosne ev. rét. 54 éves 
Török Jánosné ev. ref. 47 eves, Muller 
Emma rém. kath.

* Drágul a gyertya. A magyar és
osztrák gyertyagyárosok elhatározták, hogy
az összes gyertyagyár mányok. árát száz 
kilogrammonkint felemelik nyolc és tíz ko­
ronával. Az áremelést a nyersanyagok drá­
gulásával indikolják.

* a mai felolvasó-est, mely 
délután 5 órakor tartatik meg a 
róm. kath. íőgymnasium dísztér- 
méhen, a következő Programm 
szerint fog lefolyni: 1. Liszt 1L- 
„15-ik Rhapsodia“, zongorán elő­
adja Fekete Oszkár ur. 2. Gyöngyi 
Izsó: Az „ Abéczós néni“. Szavalja 
Szakács Ilus urleány. 3. a) Weber: 
„Agatha“, nagy ária a „Bűvös 
vadászból“, b) Taubert: „Madárdal“, , 
énekli Radó Anna urleány. Zongo­
rán kíséri Fekete Oszkár ur. 4. j 
„Színházi előadások s Színészek a 
rómaiaknál“. Irta s felolvassa dr. ; 
Szüts István ur. 5. Grieg G.: „F dur 
Szonáta“. Hegedűn előadja Dénes 
Arthur ur. Zongorán kiséri Drumár j 
János ur. Ezen érdekesnek Ígérkező 
felolvasó-estre jegyek kaphatók 
Mihalovits Jenő gyógyszertárában.

* Betörőbandát leleplező kutya.
Csak a napokban irtunk azokról a hasznos 
szolgálatokról, amiket a kutyának köszönhet 
a rendőri nyomozás és máris egy újabb ér­
dekes esetről ad hirt egy berlini távirat. E 
szerint tegnap este egy éjjeli őr rendes őr­
járatát végezte éppen, mikor kutyája egy 
ruhásbolt előtt hirtelen megállt és minden­
képpen értésére akarta adni gazdájának, 
hogy ott valami baj van. Az őr figyelni 
kezdett és mikor belülről csakugyan 
gyanús neszt hallott, sípjába fújt. — 
Nyomban rá bárom alak illant ki az éj 
sötétjében a boltból, akik közül egyiket az 
őr, a másikat a kutya csípett el. Közben 
megjöttek a rendőrök is, de a harmadikat 
nem találták. A kutya még mindig nyugta­
lan volt és okos szemeivel az egyik rendőrt 
az illető üzlet emeleti helyiségébe utalta. 
Odamentek ós csakugyan ott volt a betörő­
bandának még három másik tagja elrejtőz­
ködve. így sikerült egy kutya okossága ré­
vén a betörőket kézrekeriteni.

* Bablógyilkosság áldozata. 
Az éjjel táviratot kapott a debre­
ceni rendőrség, hogy Mezőtúron az 
esteli órákban meggyilkolták és 
kirabolták Nagy Borbála nevű gaz­
dag öreg nőt. a távirat szerint a 
rablógyilkosok Debrecen felé vet­
ték útjukat. A rendőrség nyom­
ban a távirati értesítés után meg­
tette a legszélesebb körű intézke­
déseket, hogy a megküldött adatok 
nyomán kutasson a rablógyilkosok 
után.

* Rablóbanda a föld alatt. Meg­
emlékeztünk azokról az apró tolvajokról, a 
kik Nagy Miklós házmester szobájából, 
akartak lopni. A kézre került két gyerek 
révén a rendőrség egy egész tolvajszövet­
ségnek jött a nyomára, melynek több, mint 
tiz tagja van. A szövetségben lévők nagy 
részét kinyomozta már a rendőrség. Leg­
nagyobb részük a vágóhíd háta mögött levő

földeken a földbe vágott lyukasa“ 1rejtöa. 
ködött, ahonnan rendesen i^ltak tolvtó 
körútra. A lopást meg a nyáron kezd*« 
meg s azóta rendszeresen uzlk;1", ny“„ “ 
a közeli szőlőskerteket dézsmálták meg, a 
honnan temérdek gyümölcsöt hordtak eL Aj 
hideg idő beálltával a városba Jártak be ■ 
koldulás ürügye alatt a lopások egész hal 
mázát követték eL A gyermekeket eszközül 
használták fel a bűn elkövetésénélI, de l«f- 
gyakrabban a lopást is ezekkel követték el.

* A Debreceni Csizmadia Társulat 
tagjai között alakult Temetkezési Egylet 
február hó 6-án, szerdán a „Korona -venv 
déglő dísztermében saját pénztára javára, 
iótékonycélu táncvigalmat rendez. Kezdete 
est© 7 órakor. Beléptidij tetszés szerint.

* Letartóztatott asszony. Szőkéét 
miatt állott tegnap a rendőrség előtt Kor­
bács Lajosné, aki bűnét azzal tetőzte, bogy 
lopott is. Muharossy főállatorvosnál szolgált, 
ahonnan tegnap húsz korona eltulajdonítása 
után megszökött A rendőrség elfogta óe
letartóztatta. . . ...

* Az erdei munkások. A tűzifa many 
elhárítására a tanács elrendelte a fatartalék 
beszállítását. Hétfőn vitték ki az erdőre a 
napszámosokat, akik most az ideiglenes 
munkáért három korona napszámot követel-

; tok a régi 1 korona 60 fillér helyett. Az 
erdőmester 60 fillérrel többet ajánlott, de a 
tanács tegnap megadta a 3 korona nap- 

! számot.
* ifjúsági hangverseny. A kegyes-

1 rendiek debreceni főgymnásiumának ifjúsága 
! tudvalevőleg fényes zászlószentelési ünne­

pélyt rendez május hó során. Ezt megelőző­
leg, a felmerülő költségek javára február 
3-án ifjúsági hangversenyt rendeznek, melyre 
nagy szorgalommal készül az ifjúság. A 
hangversenyen az ifjúsági zenekar nagyobb- 
szabásu imadarabbokkal mutatkozik be. A 
közönség érdeklődéssel tekinthet az ifjúsági 
hangverseny elé.

* üj osendőrkerüieti parancsnok­
ság. Ez évben megkezdi működését a deb­
receni csendőrkerületi parancsnokság s ceak-

I nem egész északkeleti Magyarországra kiter- 
; jedő hatásköre lesz. Ki fog terjedni a mű­

ködése Hajdú-, Bihar-, Szatmár-, Márama- 
I ros-, Bereg-, Szabolcs- ós Ungmegvékre. 

Szárnyparauosnokságok Debrecenben, Nagy­
váradon, Szatmáron, Nyíregyházán, Bereg­
szászban, Máramarosszigeten és Ungváron 
lesznek. A kerület csendőreinek száma kö­
zel hatszáz, a központi személyzet száma 
kétszáz lösz«

* Thalsz Arthur, előbb Pongrácz Géza 
paplrkereskedésóben üzletátalakltás miatt 
raktáron levő régibb dobozos levélpapírok, 
tentatartók, kottapapír, képek rámával, festő­
minták stb. leszállított áron adatnak eL

* Nőt kézitáskák, színházi sálak rém-olceők 
Bartha Kálmánnál.

* Az olvasó közönség szives figyel-
............................. .... ' ' ’ ' a folyó-mébe ! Az év végén befejeződnek a folyó­

iratok, az újságok ; könyvtárainkban a köny­
vek a sok olvasástól meglazulnak, szüksé­
ges tehát azokat beköttetni, melyeket jutá­
nyosán és csinosan Antalfy Ferenc könyv- 
kötészete eszközli Piacz-utca 81.

• Valódi jäger gyermek-, női és férfi alsó­
ruhák igen olcsók Bavthánál.

* Tüdőbetegeknek megmentő]« a
törvényesen védett „Sjríof“. E csodás hatású, 
kellemes izü gyógyszer megszünteti a köhö­
gést, bámulatos eredménynyel használ tátik 
mindennemű tüdőbántalmak, hurut, elnyái- 
kásodás és influenza ellen; az éjjeli izzadáat 
teljesen, megszünteti, a test súlyát gyara­
pítja. Ara egy üvegnek utasítással együtt 
2 kor. Kapható a készítő, Hajós Árpád 
gyógyszertárában, Arad és Magyarország 
minden nagyobb gyógyszertárában.

Remek szőrme-boák érkeztek Bartha Kálmán
főtéri üzletébe.

2"5T5 Neumann Testvéreknél
CSObbail szerezha ők bo Tisza palotában. Telefon 434. Ugyanő t elegáns cyilnderek olcsóbb mint bárhol.



* Nagyszabású álarcosbál a Korona 
vendéglő nagytermében, 1907 február 3-án. 
Boston órák egész nap tartatnak.

* Valódi oroszlán-védjegyű úri fehémeműek, 1 
nyakkendők, harisnyák, illatszerek Bart kánál leg- \ 
olcsóbbak.

* Zongora, pianino, harmonium, eredeti 
mester-hegedű, gramophen és lemezei i cimba­
lom-vételnél Ingyen tanítás. Ki venni akar, 
ár és minőség végett tekintse meg Kontár 
romi M. céget, Piao-utca 69. szám alatt.
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Polónyi lemondása.
A függetlenségi párt érte­

kezlete.
Elismerés a távozónak.

Távirati tudósítás.

Polónyi Géza igazságügymi­
niszter lemondása és távozása egé­
szen befejezett dolog. Tegnap este 
a függetlenségi párt nagy értekez­
letén Kossuth Ferenc hivatalosan 
(s bejelentette.

A párt este tartotta értekezle­
tét, amelyen a tagok nagy szám­
mal voltak jelen.

Kossuth Ferenc kereskedelem­
ügyi miniszter nyitotta meg a párt­
értekezlet, amelyen bejelentette, hogy 
Polónyi Géza igazságügyminiszter 
beadta lemondását. [Vérady Károlyt 
Elég baj!) Ebbe az elhatározásba a 
pártnak meg kell nyugodnia. Te­
kintve azonban a Polónyi Géza 
karmincéves politikai múltját, _ a 
párt nem térhet a tény felett min­
den hang nélkül napirendre.

Apponyi Albert gróf állott fel 
ezután szólásra. Hivatkozott _ Poló- 
nyinak harminc éves politikai mult­
iára s méltatta érdemeit. Kiemelte 
kogy mindég a 48-as eszmekert 
harcolt, folyton a küzdők táborá­
ban volt. A kabinetben is kJtun.° 
erőnek bizonyult, alu legjobb tudá­
sával szolgálta a közügyét. Rátér 
azután a lemondására, amelynek 
egyik közvetlen oka az volt, hogy 
Polónyi mint igazságügyminiszter, 
nem akart bírái elé állni s nem 
akart ezzel is következtetesekre 
okot szolgáltatni. Helyesli a Polonyi 
magatartását, de egyúttal az a né­
zete ho-ry ebből az alkalomból a 
pártnak Polónyi iránti elismereset 
ki kell fejeznie es sajnálkozását is
távozása felett. A

Zichy Vladimir nem osztja Ap- 
nonyi gróf véleményét, Lachne Hugo 
azonban melegen pártolja Apróim 
índitvánvát s hasonlóan óhaj , 
hogy a párt elismerését fejezze ki 
Polónyinak. Ilyen ertelenaben sz 
lalt fel Bizony Ákos is, végül pediö 
Hoitsy Pál pártolta Apponyi mdit-
Van^zután a pártgyülés nagy el­
lenzések között elfogadta az indít­
ván vt hogy elismerését fejezi ki az 
igazságügy miniszternek és sajnál­
kozását lemondása felett.

Miután meg bejelentettek a 
pártnak, hogy Polonyi Géza lemon­

dását holnap délelőtt fogja a Ház­
nak bejelenteni, az értekezlet ve­
get ért.

TÁVIRATOK.
Minisztertanács.

Budapest, jan. 30. Ma délelőtt az ősz- 
6ze8 miniszterek, Polónyi Géza kivételével 
tanácskozást folytattak. A minisztertanácson 
Polónyi Géza lemondásának formaságait ál­
lapították meg.
Általános választások Ausztriában.

Becs, január 30. A ^Wiener 
Zeitung egy 1907. óv január 30-au 
kelt császári pátenst közöl, mely a 
Reichsrath kópviselőházának ^ íel- 
oszlatására és az uj választások 
megtartására vonatkozik. A csá­
szári pátens a következőket mondja. 
Mi I. Ferenc József, isten kegyel­
méből Ausztria császárja, Magyar- 
ország apostoli királya, Csehország 
királya stb. közhírré és köztudo­
másúvá teszszük : 1. a Reichsrath 
képviselőháza feloszlattatok. 2. Az 
uj általános képviselőházi választá­
sok azonnal megkezdendok. Kelt 
Becsben, 1907. január 30-án.

Ferenc József s. k. 
Azután az összes miniszteri 

aláírások következnek.
Elgázolt vasutas.

Budapest, január 30. Mayer Ferenc 19 
éves fiatal embert, aki Stem József leányát 
ak™. le!=° 6SÜ1 ’venal, haléira gtolta a 
villamos.

Szerelmi dráma Budapesten.
Budapest, január 30. Stein József vil­

lamos vasúti alkalmazott regebben 
viszonyt főj látott Mayer Józsefnó nevű asz- 
szonyoyal, aki mielőtt férjhez men >
neki egy ideig jegyese volt Tegnap szabad 
napja .olt Silinnak é, felkereste. Mayeroét 
Erről a találkozásról értesült s.l«to 'f)Sge' 
aki utána ment férjének s együtt találta a 
szeretkezöket. Steinnó nagy lármát csapot , 
mire a férje kirántotta a mindég magával 
hordott revolvert és mellbe lőtte a felessgét 
Bteinné összeesett, az ura pedig maga ellen 
fordította a revolvert és főbe lőtte ^
Közben Steinné kivánszorgott a bZ°báb“1 . 
rna^a ment a mentőállomásra, ahol ereje 
elhagyta. Bevitték a Rókus kórházba, aho 
most a halállal vívódik.

Képviselőház ülése.
Budepest, jan. 29. Szünet után Cser-

nooi Janót, m.jd » Bríto»"“ ?,eybesX 
ban Vlád Aurél szolalt fel. Ki is beszelte
az ülést, amely 2 órakor véget ért.

Polónyi hivatalában.
Budapest, jan. 30. Polónyi Géza ma 

az egész délelőttöt hivatalában, a2..1^81^-

államtitkárokat, a kikkel hivatalosankb- 
zőlte, hogy megválik az ’^zságugyi t __ 
tói majd hosszasan elbeszélgetett ve|u • 
Polónyi különben a bét végén bucsulakoma 
keretében vesz búcsút a minisztérium tiszti­
karától.
Oroszellenes tüntetés Alexandriá­

ban.
Pétervár, január 29. (P- T. “Ü.) B hó

20-án Alexandriában három orosz leta tozta- 
miatt akik ejrv orosz postagőzöst légbe

törne,
»ros. koniulátus eimerét. E= ro«id«n" 
natkozólag hivatalosan a következesei j

Az egyiptomi külügyminiszter látogatást 
tett a kairói orosz diplomáciai ügyvivA- 
nól és ezen alkalommal nagy sajnálko­
zásának adott kifejezést a történt incidens 
miatt. Egyidejűleg arról értesítette a mi­
niszter a diplomáciai ügyvivőt, hogy utasí­
totta az alexandriai konzult, hogy 5 is te­
gyen látogatást az ottani orosz konzulnál. 
Ezenkívül a kairói orosz képviselő kíván-, 
ságára a címert a helyi hatóság a szokásos 
szertartások mellett újból ki fogja függesz­
teni a konzulátus épületén.

Polónyi feljelentése.
A lemondott panasza.

Nem akar esküdtszéket. ,

Az immár lemondott igazság­
ügyminiszter, Polónyi Gézának a 
sajtópanasza, melyet tegnap adott 
be a királyi ügyészséghez, meg 
nem érkezett át a törvényszékhez. 
Kétségtelen, hogy a vád képvise­
letét átveszi az ügyészség, de nem 
abban a formában, mint maga a 
panasz áll.

Mert bizonyos, hogy a vadha­
tóság — ellentétben azzal, hogy 
Polónyi „a törvényszék mint sajtó- 
birósághoz“ intézte a panaszát 
illetékes fórum gyanánt az es/íüdi- 
biróságot fogja megjelölni. Ennek 
megfelelően pedig a nagy port az 
esküdtszék fogja tárgyalni. .

a vádhatóság ily értelmű in­
dítványán most dolgozik dr. Magyar 
István királyi ügyész és ha az el­
készült, az akták átkerülnek Ruttkay 
István sajtó ügyi vizsgálóbíróhoz, 
hogy kezdetét vegye a bizonyító 
anyag gyűjtése. Jogászkörökben azt 
hiszik, hogy Polónyi egy más „gik- 
szert* is adott a panaszlevele során.

Nevezetesen, hiába tett panaszt 
a báró Schönbergernéhez intézett 
levele miatt sajtó utján elkövetett 
levéltitoksértésért, mert ez a vétség 
nem lehet sajtódeliktum s ha szó 
is lehetne az elkövetéséről: a járás­
bíróság hatáskörébe tartozik.. De 
nem is történt ez esetben levéltitok- 
sértés, mert hisz a levelet Schön- 
bergernó — tehat a címzett s igy 
arra feltétlenül jogosított személy 
— bocsátotta a felhasználónak ren­
delkezésére.

törvénykezés.
Elégett gyermek.
Rászakadt a kunyhó.

Mikor a mezei munkások dalától utói- 
pzor volt hangos a mező, sárga zőrgos avar 
lepte el a főidet, egyik hadháziA 
renditő ezerencsótlensóg húzódott le. A. 
földes ur tanyájában tűz ütött ki 8 einam “ toot” gy kunyhót. A kuuyhóv. egyhU 
égett el a kis, alig 5 óves Rácz Józsei, axi 
egyedül volt a kunyhóban, melynek ajt j

V°Méíf néhány perccel a tűz keletkezése 
előtt távoztak el a munkások a kunyhóból,
hói éit.« . —“tóíU1;
lőttek. A kis fiucskaL.,f később lángba bo­
tfiz közelében, pár pergel A kü
rult a szál makunyhó ós J r ^ eJ6 nz
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A gyermek szerencsétlen halála miatt 
a kit. ügyészség vádat emelt a gyermek 
apja, Rácz Sándor és egyik társa, Gáli Al­
bert ellen, gondatlanság miatt. így került az 
ügy a kir. törvényszék elé, mely Kerekes 
János törv. biró elnöklete alatt tegnap fog­
lalkozott vele.

A vádlottak azzal igyekeztek védekezni, 
hogy ők a tüzet távozásuk előtt teljesen el­
oltották. A gyermek valószínűleg újból meg- 
gyujtotta s vesztének saját maga volt az 
oka. A bíróság az enyhítő körülmények figye­
lembe vételével Gáli Albertet 30 kor., Rácz 
Sándort 15 korona pénzbüntetésre ítélte. Az 
ítéletben a vádlottak megnyugodtak,

§ Nyúl helyett embert lőtt. Koca­
vadászokkal szokott az olyan história meg­
esni, ami Ábel József egyeki kerülővel az 
őszkor megtörtént. Rendes kerülő útját vé- 

. gezte, mikor az egyik bokorból egy nyúl 
'ugrott elő. Ábel nem volt rest, hirtelen le­
kapta válláról a fegyverét s minden célzás 
nélkül ráduplázott a menekülő nyulra. A 
nyúl ennek dacára elmenekült, egyik golyó 
sem találta. A bokron túlról azonban han­
gos jajveszékelés hallatszott, ami sejtetni 
engedő Ábellel, bogy nagyon is túl talált 
lőni a célon. A bokron túl Tóth József 
napszámos dolgozott s az eltévedt golyó őt 
találta s karját fúrta keresztül. A kocava­
dászt a törvényszék tegnap e miatt 14 napi 
fogházra Ítélte. Ábel az Ítéletben megnyu­
godott.

§ Megütötte a rendőrt. Kissé heves 
természetű ember Rostás Majláth Lajos 
kézmüárus, aki egy alkalommal a vasúti 
állomáson keményen összetalált perelni 
Reiner Károly főpincérrel. A vitatkozásra 
ods jött uz ott poszton álló rendőr is, aki 
a hevesen deklamáló Rostást rendre intette. 
Rostás erre oly dühbe gurult, hogy magáról 
megl'elet.kezve a rendőrt megütötte. Ezért a 
súlyos sértésért hatoság elleni erőszak miatt 
a törvényszék 14 napi fogházzal büntette. 
Az Ítélet jogerős.

Zsidó — nem becsület- 
sértés.

Érdekes panasz.
felmentő ítélet.

Különös panasz tárgyában kel­
lett ma ítélkeznie a büntető járás­
bíróságnak. Létmányi Miklós sza­
badkai adófőnök tartozott a Gerő 
Testvérek cégnek ötven koronával, 
de amikor a fizetés ideje elérke­
zett, csak 25 koronát küldött az 
adósságára. A cég, nyilván azért, 
mivel a még hátralékos összeget 
már csak a bagatelbiróság előtt 
peresíthette volna, nem fogadta el 
a részletfizetést és Létmányi ellen 
sommás port indított. Megitéltetvén 
az összeg, sőt még 16 korona 80 
fillér költség is, Létmányi elküldte 
a pénzt ellenfele ügyvédjének, dr. 
Altmann Lőrincnek és ez alkalom­
mal haragjában ráírta az utal­
ványra :

— Ilyet csak zsidó tehet!
A cég följelentette Létmányi 

adófőnököt becsületsértésért s a pa­
naszt ma tárgyalta dr. Nágel bün­
tető járásbiró. Rendelkezésére áll- 
ván a vádlott sajátkezű Írása, neki 
magának nem kellett megjelenni 
6e a védekezését dr. Földes Árpád, 
a védője terjesztette elő, csupán 
ennyit mondva:

— Zsidó vagyok magam is s

tiltakozom az ellen, hogy az, ha 
valakinek azt mondják, hogy zsidó: 
ez becsületsértésnek nyilvánittassék, 

A biró is igy gondolkozott, 
mert Létmányit felmentette, ki­
mondva a megokolásban, hogy 
bár a vádlott szándéka csakugyan 
sértésre irányulhatott, a becsület­
sértés még sem volt megállapít­
ható, mivel yez a szó: zsidó — 
nem meggyalázö kifejezés. Már 
pedig a törvény elsősorban meg­
gyalázó kifejezést kíván a becsület­
sértéshez. Az ítélet jogerős.

CSÄEE0E.
Magda.

— Regény. —
Irta: Than Gyula.

(Folytatás.)
Annusba édes apja, hogy teljesen tájé­

koztassa a társaság tagjait, olvasni kezdte a 
naplót.

Gondtalanul éltem — írja a furfangos 
asszony — fényben, pompában, amíg ezelőtt 
három hónappal férjem bemutatta Rágoldi 
Dezsőt, az erdődi gazdaság urát, akit pilla­
nat alatt megszerettem. Valami csudálatos 
varázserő vonzott hozzá s boldog voltam, ha 
csak közelébe juthattam is. Egy hét előtt 
elutaztam a testvéréhez, Magdához, hogy 
megkedveltessem vele magamat s hogy az ő 
rokonszenvével segítsem elő szerelmemet. Az 
volt a szándékom, hogy barátságot kössek vele s 
ezzel jogcímet nyerjek arra, hogy erdődi 
kastélyuk vendége 1cnyék, amikor Dezső 
hazamegy. Ott gondoltam, hogy teljesen 
magam felé hódítom. Számításomat azonban 
keresztül húzta a véletlen. Estélyemen Kor­
lat Annuskával, egy milliomos leányával 
smerkedett meg, sőt meg is szerette s az 
ón szerelmemet veszély fenyegette. Elhatá­
roztam, hogy furfangosan kerítem hatal­
mamba Rvgoldi Dezsőt. Tudtam azt, hogy 
Korlaiókuak Pécelen kastélyuk van, egy 
levéllel a Korlat Annuska nevében odahív­
tam légyottra Dezsőt, Azt is tudtam, hogy 
a kastélynak egy hosszú földalatti folyo­
sója van. Ürügygyei ide vezettem le s a 
csapó ajtót nehéz tárgyakkal Joerősitettem.

Az a szándékom vele, hogy holnap 
újra eljövök és Dezsőt értesítem róla, hogy 
kibocsátóra, de csak azzal a feltétellel, ha 
megesküszik rá, hogy szakit szerelmével s 
egyedül az enyém lesz.

— Nincs tovább — mondta Korlai. — 
Ennyit irt le ez az asszony. Talán ma foly­
tatni akarta. Szerencse, hogy most már min­
dent tudunk. Ez legalább sikerrel koronázza 
fáradságunkat.

(Folyt, köv.)

Egy szert bevenni,
mely csak ideiglenes hatással bír, épp oly eéltalar 
mintha kifáradt lovakat ostorozunk. Másképp áll 
dolog azonban, ha oly szert veszünk, mint például 
^ 0 ° f t-f éle Emulsio, mely a legjobb csuka 
má] olaj bői alphosphorsavas mész és nátron hozzáadó 
eával készül és az egész tost szervezetét gyorsan é 
állandóan erősíti, úgy hogy a legrövidebb idő alal 
a gyöngeségi tünetek elmúlnak teljesen és helyükb 
erőteljes egészség és uj akaraterő lép. Mint erősít' 
szer gyönge, vézna gyermekek és lábadozók részér 
oSeott-fóle Emulsio teljesen egyedül áll i 
maga nemében. ASoott-fóle Emulsio ősz 
Ezehasonlilhatatlanul hatásosabb és gyégyerejéboj 
gazdagabb, mint a közönséges csukamajolaj.

__ A Scott-félo Emulsio valódisá 
gának jele a „hátán nagy csukahalí 
vivő nalász“ védjegy. —

Ezen lapra való hivatkozással <
75 fill. levélbélye]
beküldése ellenében mintával bé: 
mentve szolgál:
Dr. BUDAI EMIL „Városi gyógyszertára

BUDAPEST, IV,, VÁCZI-UTCA 34/60.
Egy eredeti üveg ára: 3B kor. 860 Allé 

'%*■ Kopható minden gyógyszertárban-*!*

Kevés pénzzel megvehető
ház a Homokkert második járásban. 
Az épület tégla, cseréppel fedve és 
áll két rendbeli lal oszt; lyból, a szük­
séges mellékhelyiségekkel, jóvizü kut- 
tal, 300 négyszögöl termő ? szőllő és 

I gyümölcsödből. Á a 2400 irt. Teher 
van rajta 1950 Irt. Bővebb felvilágo­
sítást nyújt a hivatalos órák alatt a

Nagy Lajos „Első Deb reoeni Adásvéieltközvellts 
Irodája“ Csapó utca 13, |szám. 2«

Eladó földek.
6 kát. hold és 420 négyszögöl az 

Ujosztáson.
4 kát. hold és 1250 négyszögöl 

az Ondódon és 
30 kút. hold a Cucában.

Bővebb felvilágosítást nyújt a hiva­
talos órák alatt az eladással megbízott

Nagy Lajos,
„Első Debreceni Adásvételtkőzvetítő Irodája' 

248 Csapó utca 13.

Homokkertien
az első járásban eladó egy teljesen 
uj ház, tégla épület, cseréppel fedve, 
mely áll két szoba, konyha, kamra, 
veranda, pince, fáskamra, sertéséi, jó­
vizü kút és 300 négyszögöl termő 
szőllő és gyümölcsösből. Ára 2500 frt. 
Teher van rajta 1000 forint. Bővebb 

felvilágosítást nyújt
Hagy Lajos,

„Első Debreceni Adásvételtkőzvetítő Irodája“

yírany János utca elején
eladó szép ház 20 ezer írtért, két rendbeli 
4 szobás úri lakosztállyal. Bővebb fel­
világosítást nyújt a hivatalos órák alatt 

az eladással megbízott
Nagy Lajos „Első Debreceni Adásvétel tközveiő 
ásó Irodája" Csapó-utca 13.

Óriási nagy lelkű ház
eladó a Bethlen utcában. Gazdálko­
dóknak igen alkalmas. Bővebb felvi­
lágosítást nyújt a hivatalos órák alatt 

az eladással megbízott
Nagy Lajos „Első Debreceni Adásvételtkőzvetítő 

t 240 Irodája“ Csapó utca 13,

oiitógán fcSomoss)1

21$ Debrecen, Kistemplombazár. £
Oiiásl választék érkezett

valódi Perzsa és 
keleti szőnyegekben

Indiai nyomat — Indiai hímzés 
Parawanok — Papncsok stb.

Japán és perzsa különlegességek
Kérjük kirakatainkat megtekinteni, 

t olcsó Arak i
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BÁLI
csipke-, selyem- és

r ' 21

glace-keztyflk
legnagyobb választékban

Sebőn Sándornál
keztyü, kötszer és orvosi müszertára

Debrecen,
Piac-utca 12. (Stencinger ház.)

r*Vidéki Polgárok! (>
KI akarja intézetünk képviseletét 

átvenni ? —9089

rii. I. j*^* *+i> w^'-.b.91 -1

, Uj üzleti
A közeledő báli idényre a leg­

jobb szabású

f^bér iogek
keztyük, oyakktodők,

cilMsrek

legolcsóbban beszerezhetők

József

Esetleg, mint mellékfoglalko­
zás is űzhető. Biztos jövedelmi 
forrás még nők részére is. Kí­
vánatra tervezetet küldünk 
sorsjegyek résdetEzetésre való

Budapesti polgári Jakarékpéntár rt.
— Budapest Koreposl-ut 40. ^

u»»<n»r>i^viri — Tyfl

Szabó Lajos Fiai cég
—« Debrecen, se—

Ajánlja dúsan felszerelt raktárát 
hol

Szőnyegek, csipke és szövet 
függönyök, applikált stórok. 

Ágy és asitalteriiők, flanel takarók 
Besztercebányai pokrócok. 
Paplanok, matrácok 

Kész női- és férfi fehérnemüek 
1,5 Menyasszonyi kelengyék.
Jutányos szabott árakon beszerezhetők 

Kirakataink állandóan a legutolsó divatot tüntitik fel.

_ divatáruházában
Debrecen, Piac-utca 50. Szt.-Anna sarok.

Nagy választék
pénz és sziwartárcákban.

Esőerdők, — Valódi orosz sárcipök.
Egy tanuld felvétetik.

FüszeKsemegoüzlet

más válalat miatt eladó.
felvilágosítással szolgál Jllolnár Jenő,

, Debrecen, főtér 12.

Eladó ház
* «TÄÄ ÄMe1ä;
S’ hírom udvari szoba és konyha, mel-

g in, Bojtor Gábor irodája
,-£■* Bethlen utca 40._____

EEÄ
légszosa és vízvezetési vállalata

pbreoeDi PéterflK-Ptca 19,
Telefonszám 321. . A?

íffszesz, vízvezeték, angol close » 
atornázás, szivattyú, a legmoder- 
>bb fürdőszoba berendezési, gőz 
ítési, központi vízmelegítő berende- 
jsek, saját készitményu erős furdő- 
ádak raktáron, kőagyag csövek 
iktáron; épület, bádogos munkák 
Itállás mellett és minden e szak- 
iába előforduló javítások szaksieru- 
n fvnrsan. jutányosán eszközöltetni.

Varga József
nagykőrösi tanitóképezdei tanárnak Deb­
recenben Zápolya utca 8. szám alatti 
háza- (négy szoba, előszoba, konyha, 
mellék helyiségek, nagy udvartolek, 
kerttel s lurott kuttal)

kaívtzS feltételek mellett claőó.
El nem kelés esetén folyó év. máj. 

hő 1-től több évre is bérbeadandó.
Bővebb értesítést nyújt Gondi 

Sándor felső leányiskolái tanár Deb- 
reoon Kossuth utca 33. szám.

KÖSZVÉNY
és

O S ü z

ellen ezernél több ki­
váló orvos és tanár 
ajánlja és rendeli be­

tegeinek a hires

120

öj vasöntöde és
géplakatosi műhely.

Debrecen, a Hortobágy Utalom mellett 
Elvállal mindenféle gépekbe* és épít­

kezéshez szükséges vas 4is fém öntése­
ket, valamint az összes gazdasági gé­
pek, malmok berendezését s annak szak­
szerű javításait. 149
Uj tűzszekrónyek készítése és oséplögarniturák
teljes javítása és átalakítását, kisebb és 
nagyobb kútfúrási vállalatot saját gyárt­
mányú kút szivattyúinkkal ellátva bár­
mily nagyságban s mindem e szakmába
vágó dolgokat gyorsan s(felelősség mel­
lett a lagjutányosabban kbszit es vallal.

Használt, de kitűnő osüplőgarnltorák 
teljesen felszerelve 8, 6, •iyh, 4, 3 h ló- 
erejű olcsó áron eladók esetleg cserebe 
kisebb vagy nagy ob bért is elcserélhetek.

Vetegépek, ekék, bor onák, szeos- 
kavágők, használt de njo'.ag Javí­
tott állapotban olcsón kaphatok.

Ócska őntö« vasal a Segma- 
gasabb napi áron veszünk 

Géplakatos és vasöntő tanoncok fel- 
I vétetnek. „Fái és Bozsik.

SZéNTEOHAZt
Valódi Maóleum

átdolgozott modern mintával
(mintája tehát nem kopik le)

továbbá

bőrvászon
és

viaszosvászon |$
abroszok iö

nagy választékban 
T kaphatók

1
6
6íB

gosznay 3- és Társa
szőnyegáruházaban

Debrecen Kossuth-utca 5.

$
8

Király-balzsamot
a egész vHigoo ésmerl legjobb gyígiszort.

Telefon 496. es. Egyedüli készítő

Orosz Jíagy Ferenc
^yógysserísz. Debrecen.

„Irány Enyganro" OYógyszsrtár.

Ä Harri)at-Cr^n)e
aroszépltő és bőrápoló kenőcs,

mely teljesen ártalmatlan 
és sem higanyt, sem olmot 
nem tartalmaz, a legrövi­
debb idő alatt megszüntet 
mindenféle szeplőt, májfol­
tot, pattanást, bőratkát, 
(miteseer) s bőrbajokat. Ki­
simítja a ráncosodni kezdő 
arcbőrt s azt fehéré, simává 
és üdévé teszi. — Legjobb 
óvszer a szél és a nap 
befolyása ellen az arcra.
Nem zsíroz, tehát nappal 
is használható. - Hatása

gyors és biztos.
Egy tégely Harmat-Cráme 1 k.

Kósíltöhelye s főraktár

MIHALOVITS JENŐ gyógyfű
Debrecen, FApI»® *• 
v4rosh*zMl««mb<0
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Díjé 10 ezóig 40 flllér, minden további ezó 
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Ivtwibml todikozédíiokra pontosan rilv 
—hink, ka a erökséges péstaíelyeg

küldetik.
« Apró hirdetések előre IzetendfiL

„PIROS KORRAL“ levőiét kérem átvenni. 
„REMÉNY“ sürgős levele van kívánt helyen.

TENGERI mora/soló gép napi használatra kap­
ható. Hernádi Pál Péterfia 61. sz. 526

(iÉPMESTERNEK bármily nemű géphez ért, 
ajánlkozik szakképzett ember, úgy gá er fű­
részhez is, ki gazdálkodásba s gőzmalomba 
több időt tölti itt, rézöntőéhez is ért. Cim a 
kiadóba. 523

OLCSÓ kész följfák kaphatók ifj. Hevest Mihály 
ácsmesternél Ijj-Móric telep 58. sz. alat. 511

ABÓNANSUKAí' elfogad vidékről bejött úrnő. 
Ebéd—vacsora 20 forint. Beretzkyné Arany- 
János utca 21% 471

ERMELLÉKI sziőliővesszők bármely vasúti állo­
máshoz szállítva ezrenként hat boronáért 
kapható. Értekezhetni Péterfia 80. 403

STsböé' ssTM
1>:A I Inga és salon órák, pontos 
v*", zsebórák és szép ékszerek lég­
ii j; j olcsóbban KÚRIÁN GYULA 
I /O érásnál Debrecen, Piac-utca 42
4javitÉsok legolcsóbban (Mállással.

VILLAMOS jó kar­
ban tartási bérlet.
Villamos házi csengők,házi 
és magán központi teleid­
nek, uj berendezések ésja- 

r,jyjB , vitások szakszerűen és ol-
' '■ % '"w"1 J csőn. Villamos felszerelési

.'ifá| anyagok raktára. Magán te-
<t:'•*' «'' lefonokat kölcsön bérlet évi

20 kor. felszereléssel együtt készít 
Debrecen Első Elektrotechnikni Vá-

ata. T oidvári L. Debrecen Kossuth^m 1., az
udvarban.

CSINOSÁN bútorozott külön bejáratú szoba 
febr. 1-re kiadó. Kossuth-utca 58. szám 6-ik 
ajtó szám.

EGY szoba kiadó és koszt kapható Jókai-u. 11.
HÁRÍSNYÁKÖTo IPAR VÁLLALAT. Haris- 

nyák kötése és fejelése felvállaltatik Benyáts 
Emilnél Debrecen, Tisza palota. 9118

SAJÁT termelésű martinkai bor litere 30 kr. 
10 li'ercnkint 26 kr Szent Anna-utca 30. alatt 
kapható. 164

EGY ügyes takarítónő alkalmazást kap Hatvan 
utca 44. szám alatt. 534

AZ ÁLLAMI főreáliskolában egy fütőszolga 
havi 36 kor. fizetés mellett alkalmazást kap. °A 
szolgálat febr. 1-től ápr. 15-ig tart. Jelentkezni 
a főreáliskola igazgatójánál kell. 535

I-I.-SZÖBOSZLON Kremán János fűszer~és ve­
gyes kereskedésében egy jó házból való ügyes 
Hu tanulónak azonnal felvétetik os egy fiatal 
segéd. ________ ‘ 5 6

MOST SííKEZTEK---- --------------- a legújabb és legszebb
hímzett selyem zsebkendők Fűstüs Testvérek 
Piac utca 12. 537

A LEGJOBB harisnya kötés és “fejéTós vállalat 
Füstös Testvévek előnyomda üzletébe Piac- 
utca 12.: 537

Keresget.
KOCSISOK és gépkezelő felvétetnek. Teleki- 

utca 100. 233
KERESTETIK vidékre egy a háztartásban jár­

tas, jó családból való, szegény sorsú urinő, 
ki a házi teendőkben a (házi asszonynak se­
gítségére lenne. Cim a kiadóba. 531

TAKARÍTÓNŐ. Fiatal ügyes takarítónő Kigvó- 
utoa 41. sz. alá kerestetik. o24

30—40 szekér jó minőségű trágyát megvételre
keresek, órtékezhetni lehet Csapó-utca 4, sz. 
alatt (ügyvédi iroda.) 512

í EREDETI gramafon megvételre kerestetik.. Da­
rabos utca 6. alatt emeleten. 637

Eladás.
NAGY SZERESEN 67 és fél hpld tanya föld 

és Tímár ntea 9. ház ondód! földjével eladó. 608
FORGALMAS helyen egy csinos kis ház eladó 

Csapó-utca 96. sz. 517

Orosházi íeiyérsiide
és Élelmezési Csarnok

8960
A nagyérdemű közönség kényel­

mére ü6k üzletet nyitott a város külön­
böző részein.
Árpádíór Í8. sz. a. (Móric-telep.)
Csapó'n, 37, sz. a1 (Burgondia-u. sarok.) 
Bocskay-tér I. (Ceglédy-ház.) 
Mestar-iitca 46. (Hortobágy malommal 

szemben.)
Szt.-Anna-ntca 49. sz. alatt.

Sok pénz megtakarítás a háztar­
tásban, a ki az orosházi sütődéből a 
legolcsóbb árakban szerzi be kenyerét.

íPjtfélyen leszállított
árak

különösen klemelendők:
75 cm. széles Anna flanel métere 17 kr. 
Jó mosó velez és flanelek métere 25. 

28. és 32 kr.
120 cm. széles angol Cheviot 55., 75 

80., 90 kr. ’
120 cm. széles tiszta gyapjú kockás 

Cheviot 70 kr.
1 drb. mosó zefir blúz 70 kr.
1 drb flanel blúz 2 frt. 108

fekete és színes férfmyakkendük
óriási választékban, feltűnő olcsó arban.

Záradékok Rlárbai).
Szabó Lajos Fiai,

vászon, divat és szőnyegáruház. '

Eladó ház.
A Csapó utcai részben, óriási nagy te­

lek, két utcára nyúlik át. Van rajta többrend­
beli lakosztály, igen jó meneteld vendéglő és 
lakatos műhely, — két kocsi szin, istálló hat 
lóra, szivattyús kút, pince stb. Ara 8200 frt. 
Felvilágosítást nyuj a Nagy Lajos Első Deb­
receni Adásvételtközvotitő Irodája Csapó-u. 13

Hölgyek figyelmébe!
Megnyílj József kir. hereg utca 15 sz. 

alatt az első női fodrászterem, hol 
mindennemű kész hajmunka jutányosán be­
szerezhet'-. A legújabb divatu frizurák fésü­
lése és hajmunka készítés és igazítása elvál­
laltalak. Kihullott haj megvétetik. 203
ímr Alkalmi fésülés üzleten kivül is.

Olcsó ház
eladó, igen szép kis ház családi körülmények 
miatt olcsón ős kedvező feltételek mellett a 
Csapó részben (külső utcában) tégla épület, 
cseréppel fedve, szép kis lakosztállyal, üve­
ges verenda, pince, fáskamrák, sertésól, jóvizü 
kut.Jkülöu virágos, gyümölcsös és veteményes 
kerttel. Uj ház. Ára 2600 frt. Bővebb felvilá­
gosítást nyújt a Nagy Lajos Első Debreceni 
Adásvételtkczvetitő Irodája Csapó utca 13. sz.

Farsangra
Bált kelmék,

Baiisztok, Ha
Selyem szövetek,

Csipkék,
Keztytik, legyezők

nagy választékban

KONTSEK KORNÉL
női és úri divatáruházában

Debrecen, Xossuth-ntca 1. szám.
Minták klfánatid készséggel küldetnek.

Nlegbivás.

a Debreceni Takarék- és Hitelintézet R.-T.
t. részvényesei

az 1907. évi február hó 17-én délelőtt 10 órakor az intézeti ház üzleti helyi­
ségében (Csapó-utca 4. sz. alatt) megtartandó J

XXXIII. Évi rendes
30 nappal a reszvén.vlíönyvbe bevezettettek. 6

Tárgyak:
1. Az igazgatóság jelentése.
2. A zárszámadás előterjesztése a felügyelőbizottság jelentése kíséretében 
d. A merleg megállapítása s a felment vény iránti intézkedés fcls6retében*
4. A nyereség hovaforditása iránti határozathozatal.
5. Netalán] indítványok.
6. Három igazgatósági tag választása.
7. Egy rendes és két pót-felügyelő bizottsági tag választása
8. A közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítésére bizottság kiküldése

. .... a* igazgatóság.
az intézet hivataYos^he'lylség'ébon^z üzleTóriralatTle^tekk.thetSf701^1 megel6ző 8 naP

fel

Nyomatott a körforgógépen a Debreceni Újság nyomdájában. (TulajdonosThan Oyalv)
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